From:

Sent: Napaokeun, 3 Maptiov 2023 10:04 pu

To: Strategy and Development Division

Cc: Apupov EvwTikn

Subject: Anpooia AtafovAsuon tou Zxediov Mpoypapuatog Avamtuéng EXPA 2023-2032
AgLotiuoL

Q¢ kATolkog Apupol TG Anpotikng Evotntag Muydoviag tou Afpou Qpalokdotpou apakoAouBw evepyd amo to
2019 rou gyve n mpwtn enadn pe Tov AEZDA kal tnv EAAGEZZ TNV avaykn €MEKTAONG TOU SIKTUOU PUCLKOU aegPiou
OTNV TIEPLOXI] LOU KL TEPLUEVW OO TOTE va €pBEL AuTh N NUEpa.

JUUUETEXW EVEPYA O€ OAEG TIG SLaBOUAEVUCELG yLa va avadelfw TNV avaykn eMéEktaong Tou SIKTUou GuCLKoU aepiou
oTNV NEPLOYN MOoU Kat Ta poPAnpata tou Ba Avon.

Y& OAn auTh TNV MPooTAdeLa evnEpwaon KoLl avadelén tng avaykng yLo tnv Stacuvdeon tou Apupol Ue To GUGCLKO
0€pLo pag apeExel n Evwtikn Kivnon MoAltwv ApupoU TIOU TPEXEL AVOMTUELOKEG EVEPYELEC YLOL TNV TIEPLOXH KOG OTIWG
KOlL QUTA.

H xprion tou puatkoL aepiou eival mAéov Stadedouévn oe OAOV TOV KOGUO Kal ELSLKA otnv Eupwrn évavtl Twv
OUUBOTIKWY TINYWV EVEPYELAG yLaTL Elval TO TTAEOV OLKOVOULKOTEPO, A0POAEC TNV XPrioN Kal To 1o GLALKO 0TO
nieptBailov.

H $Bnvotepn evépyela akopa Kot ord Tov NAEKTPLOUO OTLG OLKLOKEC KOl ETIOYYEALLATIKEG XPHOELG, UTOPELG val
KOTAVOAWVELG KOL VO XPEWVETAL AKPLBWE OG0 XPNOLUOTIOLELG.

‘Exel tepimou 10% amoSoTIkOTEPN KAV o amo Ta Uypa KAUoLUa.

Agv €xel SLOPPOEG KOl ATMWAELEG KATA TN HETAPOPA TOU OTO OTTiTL.

‘EXEL LELWHEVEG SATIAVEG OTN CUVTNPNON TWV EYKATACTACEWV.

Aev anattel mpooBeTeg damaveg yLa tTnv oo Asttoupyia tou (Se€apeveg, avtAileg, mpoBepuavinpeg KATT).
Muape yia éva kaBapotepo meplBaiAov yiati dev ekméurmnel albdAn kal udpoyovavBpakes oto mepLBAAAov.

O Apupog kal n yupo meployn Ba pnmopouaoe va eEunnpeTnoel mavw amno 5000 KaTtavaAWOoELG LE KATOLKIEG Kalt
LEYAAECG BLOUNXOVIEC KOL ETILXELPNOELG.

Oa mpémneL va avadEPOULE OTL EUUEVOUE YLa TNV Evtaln pag otnv A" ¢aon otov Apupod Kal va LoxUoEL TO
XxpovodSLaypappo mou £xeL kowvorolnBel pe to OEK B' 4545/29-8-2022 mou kaBopilel tnv oAokAnpwan tou £€pyou
Tov ZenmtéuPplo Tou 2023.

Aev mpémnel va umapéel kot GAAN kaBuaotépnaon vAomoinong kaBooov oAAoL KATOLKOL TipoypaAHATI{OUV TNV
oUVEDT TOUG PE TNV Evapén TN VEAG XELUEPLVAG TtEPLOSOoU (OkTwRplog 2023) kat va cuvdeBouv pe to véo SikTuo.

H EAAOGEZZ otnv mpoeyypadn yla StacUvEeon Tou MPayLOTOTOLNCE TOV TPoNYoUEVO HAVA oTo Apuud, o€
TEOOEPELG WPEG TIOU PPEONKaAV OTEAEXN TNG OTO XWPLO, YL TNV OXETIKN €peuva gyvav oxedov 400 EVTUTIEC ALTHOELG
ekdnAwonc evélad£povtog amo Toug KAToLkoug.

OL KATOLKOL TNG TIEPLOXNG LLOG TIEPLUEVOUV AUTO TO ayaBo Kol 600G EUXAPLOTOULLE YLa OTL KAVETE.
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